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Критерії оцінювання: 

1. Тестові завдання – завдання, що передбачають вибір одного варіанту 

відповіді, правильна відповідь оцінюється в 2 бали (10 питань, всього – 20 

балів).  

2. Підбір правильних понять з таблиці – завдання, що передбачають вибір 

одного варіанту відповіді, правильна відповідь оцінюються в 1 бал (всього – 

10 балів).  

3. Розгорнута відповідь – дати відповідь на теоретичне питання, правильна 

відповідь на питання оцінюється максимально в 10 балів. 

 

Бали  Критерії оцінювання теоретичного питання 

9-10 Завдання виконане в повному обсязі, студент має системні, дієві 

знання, володіє понятійним апаратом, відповідь на 

запитаннявичерпна й аргументована, немає помилок.  

7-8 Робота виконана в повному обсязі, але має деякі неточності і 

незначні помилки; достатньо високий рівень загальної 

обізнаності з предмету та адаптивності при використанні 

потрібного матеріалу. 

5-6 Поверхневе знання змісту тем з дисципліни, труднощі при 

використанні понятійного апарату, відсутність міцних логічних 

зв’язків і послідовності у розумінні навчального предмету. 

3-4 Студент знайомий з матеріалом, але не виділяє основних 

положень, допускає суттєві помилки, які викривлюють зміст, не 

вміє користуватися термінологією і поєднувати теоретичні 

засади з практичним їх втіленням. 

1-2 Не виявляє розуміння матеріалу, має розрізненні знання, 

допускає грубі помилки, обсяг виконаного завдання менше 20%. 



 

Перелік тем, які виносяться на екзамен: 

Тема 1. Поняття, предмет, методи і типи правового регулювання господарської 

діяльності. 

Тема 2. Держава і органи місцевого самоврядування як учасники сфери 

господарювання. 

Тема 3. Правове регулювання ліцензування та патентування господарської 

діяльності. 

Тема 4. Антимонопольно-конкурентні відносини і захист підприємців та 

споживачів від негативних наслідків недобросовісної конкуренції. 

Тема 5. Правове регулювання захисту прав споживачів.   

Тема 6. Господарська комерційна та некомерційна діяльність. Правові засади 

підприємницької діяльності. 

Тема 7. Загальні засади, поняття і види суб’єктів господарювання. 

Тема 8. Підприємство: поняття, види і організаційні форми. 

Тема 9. Громадянин як суб’єкт господарювання. Особливості правового статусу 

інших суб’єктів господарювання. 

Тема 10. Майнова основа господарювання, господарські зобов’язання та  

відповідальність за правопорушення у сфері господарювання. 

Тема 11. Господарські суди, їх система, задачі та функції. 

Тема 12. Учасники господарського процесу. 

Тема 13. Судові витрати та засоби відповідальності в господарському процесі. 

Тема 14. Поняття та види процесуальних строків. 

Тема 15. Докази і доказування у господарському процесі. 

Тема 16. Запобіжні заходи та заходи до забезпечення позову у господарському 

процесі. 

Тема 17. Мирове та досудове врегулювання  господарських спорів. 

Тема 18. Пред’явлення позову та порушення справи у господарському процесі. 

Тема 19. Вирішення господарських спорів у першій інстанції. 

Тема 20. Перегляд судових рішень в апеляційному порядку. 

Тема 21. Перегляд судових рішень у касаційному порядку. 

Тема 22. Перегляд рішення, ухвали, постанови господарського суду за 

нововиявленими обставинами та за винятковими обставинами. Участь у 

господарському суду іноземців. 

Тема 23. Провадження у справах про банкрутство. 

Тема 24. Виконання рішення, ухвали, постанови господарського суду. 

Тема 25. Вирішення господарських спорів третейськими судами. 
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